
UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE CHILE
FACULTAD DE CIENCIAS
Departamento de Matemática y C.C.
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1. Calcule los siguientes ĺımites.

a) ĺım
x→+∞

1 + ex

1− 2ex

Respuesta:

Se tiene que

L = ĺım
x→+∞

(
1+ex

ex

1−2ex
ex

)
al separar se obtiene

L = ĺım
x→+∞

( 1
ex + 1
1
ex − 2

)
como ĺım

x→+∞

(
1

ex

)
= 0, por lo tanto, L = − 1

2 .

b) ĺım
x→2

(√
6− x− 2√
3− x− 1

)
Respuesta:

Se tiene que

L = ĺım
x→2

(√
6− x− 2√
3− x− 1

)
·
√

6− x+ 2√
6− x+ 2

·
√

3− x+ 1√
3− x+ 1

al multiplicar

L = ĺım
x→2

(
((6− x)− 4)(

√
3− x+ 1)

((3− x)− 1)(
√

6− x+ 2)

)
es decir,

L = ĺım
x→2

(
(2− x)(

√
3− x+ 1)

(2− x)(
√

6− x+ 2)

)
al simplificar

L = ĺım
x→2

(√
3− x+ 1√
6− x+ 2

)
por lo tanto, L = 1

2 .



2. Determine los valores de a y b en R de forma que la función

f(x) =



√
x2 + 1− 1

x2
si x < 0

b si x = 0

x2 + x+ a si x > 0

sea continua en x = 0.

Respuesta:

Se tiene que f(0) = b, además

ĺım
x→0−

f(x) = ĺım
x→0−

(√
x2 + 1− 1

x2

)

amplificando por el factor

√
x2 + 1 + 1√
x2 + 1 + 1

se obtiene que

ĺım
x→0−

f(x) = ĺım
x→0−

(
1√

x2 + 1 + 1

)

es decir, ĺım
x→0−

f(x) =
1

2
. Para el ĺımite por la derecha de la función, se tiene que

ĺım
x→0+

f(x) = ĺım
x→0+

(
x2 + x+ a

)
es decir, ĺım

x→0+
f(x) = a. Como ĺım

x→0−
f(x) = ĺım

x→0+
f(x), se obtiene que a = 1

2 . Con lo cual, ĺım
x→0

f(x) =
1

2
.

La función será continua si ĺım
x→0

f(x) = f(0), por lo tanto, b = 1
2 .

3. Demuestre por definición de ĺımite que ĺım
x→3

(
x

x− 1

)
=

3

2
.

Respuesta:

Dado ε > 0 se quiere encontrar δ > 0 tal que |x − 3| < δ implique
∣∣∣ x
x−1 −

3
2

∣∣∣ < ε. Para ello se

tiene que
∣∣∣ x
x−1 −

3
2

∣∣∣ =
∣∣∣ 3−x
2(x−1)

∣∣∣ = |x − 3| · 1
2|x−1| . Para despejar |x − 3| se necesita acotar 1

2|x−1| , para

ello se puede tomar el intervalo (2, 4) centrado en 3 de radio 1. Si x ∈ (2, 4) entonces 1 < x − 1 < 3.

Por lo tanto |x− 3| · 1
2|x−1| < |x− 3| · 12 y si

|x− 3|
2

< ε entonces |x− 3| < 2ε. Al elegir δ = inf{1, 2ε},

se tiene que si |x− 3| < δ, entonces
∣∣∣ x
x−1 −

3
2

∣∣∣ =
∣∣∣ 3−x
2(x−1)

∣∣∣ = |x− 3| · 1
2|x−1| < 2ε · 12 = ε.
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